



## ZAPISNIK

s XVIII. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 01. prosinca 2011. godine u prostorijama Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Ivanka Turk, Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Zoran Krulić, Marijan Malnar, Josip Šošarić, Kristijan Rajšel, Krešimir Sandukčić, Vidoslav Žagar.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Irena Andlar, Anton Štimac

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik gradonačelnika, Alen Lipovac, pročelnik JUO, Zvonimir Lipovac, Dušan Muhvić, predsjednik MO Plešće.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XVIII. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovog zamjenika te djelatnike gradskih službi, utvrđuje kvorum ( nazočno 13 vijećnika – u tijeku prve točke dnevnog reda sjednici se pridružio vijećnik Zoran Krulić ) i daje na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 02. rujna 2011. godine

1. Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2011. godini.
2. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra za 2012./2013. godinu.
3. Prijedlog izmjene Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Čabra.
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite.
5. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čabra.
6. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i drugih nadopuna, jednoglasno s dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

U nastavku sjednice daje se na usvajanje zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 02. rujna 2011. godine.

Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s dvanaest (12) vijećnika ZA.

### AD 1.)

Zvonimir Lipovac daje šire obrazloženje svrhe izrade i prihvaćanja Analize stanja ZiS te daje pojašnjenje sadržaja iste i novih odredbi u odnosu na Analizu iz prethodne godine. Ističe donošenje izmjene Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera, sukladno tome i izmjenu Plana pozivanja, daje naglasak na izradu Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite, daje pregled osiguranih financijskih sredstava za razvoj sustava ZiS, daje pojašnjenje preventivnih mjera, iznosi informaciju o provedbi inspekcijskih nadzora od strane PUZS, ističe potrebu imenovanja Zapovjedništva CZ i formiranja postrojbe CZ opće namjene, potrebu objave Procjene ugroženosti i Planova na web stranici Grada, daje pregled stanja u vatrogastvu.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Kristijan Rajšel ( postavlja pitanje planiranja sredstava u proračunu Grada u svrhu opremanja predviđene postrojbe CZ, sumnja u spremnost GD Crvenog križa kao provoditelja aktivnosti s obzirom da se financira samo plaća djelatnika profesionalca-smatra da je

potrebno učiniti određene stvarne korake u podizanju nivoa opremljenosti GD CK, predlaže edukaciju udruga od značaja za ZiS, postavlja pitanje načina financiranja ), Dragutin Vrus ( postavlja pitanje spremnosti i opremljenosti vatrogastva uopće, posebice DVD-a Gerova, smatra da u gerovskom društvu nešto ne štima, traži izvješće o trošenju sredstava u vatrogasnim društvima, predlaže razmišljanje o nabavci novih vozila, daje primjedbu na način korištenja vatrogasnog vozila DVD-a Gerovo ), i Zvonimir Lipovac ( daje odgovore na postavljena pitanja i daje dodatna pojašnjenja o stanju vatrogastva s osvrtom na stanje u DVD-u Gerovo ), Gradsko vijeće donosi sljedeći:

#### ZAKLJUČAK

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2011. godini.

Analiza se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Zvonimir Lipovac, daje pojašnjenje i obrazloženje predloženih Smjernica, iznosi pregled zadaća u domeni civilne zaštite koje je potrebno ostvariti u narednom razdoblju, načina planiranja sredstava za potrebe vatrogastva i udruga od značaja za ZiS, iznosi prijedlog načina popunjavanja i raspoređivanja buduće postrojbe CZ, daje pregled pravnih osoba od značaja za zaštitu i spašavanje na području grada Čabra, daje pojašnjenje tablice-izvoda iz proračuna Grada o visini osiguranih ( realiziranih i planiranih ) sredstava za organizaciju i razvoj sustava ZiS.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeći:

#### ZAKLJUČAK

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, donose se Smjernice za organizaciju i razvoj zaštite i spašavanja na području grada Čabra za 2012. i 2013. godinu.

Smjernice se prilažu zapisniku pod AD 2.) i čine njegov sastavni dio.

AD 3.)

Zvonimir Lipovac, daje osvrt i kratko pojašnjenje razloga izmjene Odluke o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja Grada.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### IZMJENU ODLUKE

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Izmjena odluke o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Čabra.

Izmjena odluke se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Zvonimir Lipovac, daje pojašnjenje Plana zaštite i spašavanja, njegovog sadržaja u pogledu upozoravanja, organizacije i aktiviranja sudionika, mjera ZiS i načina postupanja kod velikih ugroza. Naglašava hodogram aktivnosti, potrebite obrasce za aktiviranje i mobilizaciju. Iz Plana civilne zaštite izdvaja način i oblik formiranja postrojbe CZ, potrebu imenovanja povjerenika te aktivnosti koje slijede nakon donošenja planova, naglašava potrebu ispravka određenih tehničkih pogrešaka u predmetnim dokumentima.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Kristijan Rajšel ( primjećuje da se Dom kulture u Čabru predviđa za zbornu mjesto ) i nakon pojašnjenja Zvonimira Lipovca ( ističe da se radi o igralište uz Dom kulture ), Gradsko vijeće donosi sljedeće:

#### ODLUKE

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Plan zaštite i spašavanja Grada Čabra.

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Plan civilne zaštite Grada Čabra.

Odluke se prilažu zapisniku pod AD 4.) i čine njegov sastavni dio.

AD 5.)

Zvonimir Lipovac daje kratko pojašnjenje svrhe donošenja predložene Odluke o imenovanju Zapovjedništva CZ s obrazloženjem predloženih osoba za imenovanje.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

#### ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.1.)

Marijan Malnar, vijećnik iz Tršća, temeljem pismena dostavljenih od strane Grada u svezi naknada za korištenje šumskih prometnica, u ime svih šumovlasnika traži dodatno obrazloženje, u pisanom obliku, na narednoj sjednici GV ( smatra da ima niz nelogičnosti i neusklađenosti sa Zakonom o šumama ).

AD 6.2.)

Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, traži informaciju o aktivnostima u svezi radova na izgradnji vodovoda u Gerovu i Gerovskom Kraju, traži informaciju o stanju novosagrađenog vodovoda Sokoli-Vode-Gerovo, postavlja pitanje načina rada disca u Gerovu i plaćanja koncesije ( upozorava na loše stanje objekta ).

Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, uz naznaku o pisanom obrazloženju daje dodatno pojašnjenje na postavljeno pitanje vijećnika Malnara ( temeljem pisane informacije od strane gradskih službi, ističe problematiku funkcioniranja Šumarske savjetodavne službe ), daje pojašnjenje o započetim i završenim radovima na navedenim vodovodima, najavljuje rješavanje prostora Doma u Gerovu, daje informaciju o prodaji objekata-hotela u Gerovu i restoranu Izvor u Čabru, najavljuje termine održavanja narednih sjednica GV. Temeljem dodatnog pitanja od strane Vidoslava Žagara u svezi donošenja Odluka o zonama i cijenama legalizaciji objekata, ističe primjenu Zakona.

Zapisnik vodio:  
Zvonimir Lipovac, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:  
Zdravko Tomac v.r.